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Händlerstempel

Şi în cultivarea pământului, prin  
programul vast de  Kotte este printre 
primii în ceea ce priveşte plugurile, 
grapele de cuţite cu suspensii mari, 
grapele de discuri etc!

Semiremorcă-cisternă cu volum de 30.000 litrii

Cisternă profesională de transport 
urină de provenienţă animală 

inovativă  |  rezistentă  |  practică

Cultivarea pământului garant

Pe lângă cisterne, Kotte oferă şi seria  
de semiremorci-cisternă, care aduc  
soluţii individuale pentru profesioniştii  
în logistică. Semiremorcile-cisternă cu 
rezervor din aluminiu şi un volum de 
30.000 litrii pot fi legate într-un lanţ 
logistic. Umplerea şi golirea cu ajutorul 
compresoarelor cu vacuum sau pompe 
cu piston rotativ rămâne la alegerea 
clientului. 

Semiremorca garant

Pacher frontal cu o lăţime de lucru de 5 m cu inele cu 

diametrul de 900 mm 

Pluguri pe 3 m lăţime de lucru cu cilindrii cu un 

diametru de 620 mm



Modele profesionale garant –  
	 tehnică pentru profesionişti

Cu cisternele profesionale de transport urină de provenienţă animală Kotte vă 

oferă soluţii practice, care îndeplinesc într-un mod optim cerinţele agricultorilor. 

Vă oferim soluţii ca la carte pentru transportul agabaritic, precum şi pentru 

producţia bălegarului lichid – lăsaţi-vă convinşi de know-how-ul nostru!

În special în ceea ce priveşte cisterna, 
Kotte pune mare preţ pe calitate: 
cisternele sunt produse de calitate 
germană. Învelişul cisternelor, zincarea 
completă precum şi pereţii de val cu 
şuruburi (fără tensiuni) corespund 
normelor DIN EN 707 şi standardelor 
înalte de calitate şi siguranţă.
Pentru e reduce greutatea proprie a 
vehiculului, se oferă opţional rezervoare-
le din aluminiu sau plastic. La un vehicul 
în tandem cu un volum de 19.500 l şi o 
greutate proprie de circa 8,5 t, 
construcţia inovativă cu aluminiu poate 
economisi în greutate până la 2,5 t, la   
un vehicul cu tridem cu un volum de  
24.000 l şi o greutate proprie de circa  
10 t, se poate ajunge la o economisire de 
greutate de circa 3 t. 
Modalitate de construcţie cu aluminiu vă 
oferă un avantaj imbatabil în faţa 
concurenţei: cu o încărcare mai mare nu 
pot fi mai rezistente!

Osiile până la 60 km/h
Toate modelele profesionale Garant  
sunt echipate cu agregate de boghiu de 
ax de direcţie ORIGINAL BPW (începând 
cu tipul VT 14.000: 150 mm pătrat de  
ax, tambur de frână 410 x 180). 
Suspensia pneumatică facilitează în 
special un mare confort în timpul 
mersului şi o poziţionare sigură pe 
carosabil. Frâna automată în funcţie de 
încărcătură (ALB) este disponibilă în 
serie.

Anvelopele cisternei sunt printre cele 
mai importante componente - se 
recomandă anvelopele CARGOXBIB de la 

Michelin împreună cu un aparat de 
reglare a presiunii roţilor. Cu ajutorul 
acestui aparat de reglare a presiunii 
roţilor, pe teren accidentat se poate 
ajunge la o mai mică tensiune a solului 
prin reducerea presiunii aerului. Spre 
deosebire de asta, pe carosabilul asfaltat, 
prin presiunea crescută a aerului se 
minimalizează propulsia anvelopelor. 
Datorită unei rezistenţe de frecare mai 
redusă scad sumele pentru carburanţi.

La viteze mari precum şi la mersul înapoi, 
direcţia forţată asigură un confort de 
călătorie ridicat, întrucât cisterna 
remorcată urmează în orice caz direcţia 

Aparat de reglare a presiunii roţilor

Direcţie forţată, cuplaj Scharmüller, cilindru Top

Avantajul cu Kotte: sistemul de direcţie 
forţată este un circuit închis de ulei, astfel 
încât este garantată o transmisie de forţă. 
Cilindrul de direcţie este anexat direct pe 
o consolă pe suportul de tracţiune, astfel 
că nu este permisă uzura în nici un punct 
(prin levierul de deflexie) şi este garantată 
o precizie de direcţie pe termen lung.  
O spiţă elastică suplimentară serveşte ca 
rezervor de reglare a presiunii. Kotte se 
deosebeşte printr-o operabilitate bazată 
pe practică. Ajustarea direcţiei forţate 
este oricând posibilă cu ajutorul cutiei de 
direcţie al vehiculului tractant sau printr-
o pompă de mână separată.

Prin remorcarea în partea de jos a 
cuplajului Scharmüller, încărcătura axială 
la maşina care trage remorca poate fi 
ridicată la 3 t, putând fi crescută astfel şi 
greutatea totală. Suspensia de oişte 
hidraulică sau mecanică îmbunătăţeşte 
confortul în timpul călătoriei. În serie este 
disponibilă o pompă de mână prin care 
este posibilă ajustarea fină a unghiului  
de înclinare a oiştii. La alegere, înclinarea 
vehiculului poate fi reglat activ cu 
ajutorul suspensiei oiştii.

Optimizarea forţei de tragere
Încărcătura de suport de pe osia din spate 
a vehiculului de tracţiune (dezaerarea 
burdufurilor de aer a primei osii) poate fi 
repartizată pe osia frontală cu ajutorul 
cilindrului Top, astfel că forţa de tragere 
a vehiculului, în special la condiţiile de 
sol mai dificile, sunt evident îmbunătăţite. 
Cilindrul Top oferă avantajul imbatabil al 
repartizării greutăţii în funcţie de condiţiile 
solului. De aceea se poate renunţa la 
greutăţile frontale, care în alte situaţii 
sunt necesare.

În serie toate modelele de profil sunt 
echipate cu un compresor de vacuum de 
la liderul de piaţă Jurop. Pentru utilizato-
rii profesionişti Kotte oferă împreună cu 
compresorul de tip DL răspunsul corect: 
compresorul este fabricat pentru o 
utilizare de lungă durată şi lucrează fără 
ulei – şi toate aceste fără întreţinere! 
Totodată pot fi reduse emisiile de zgomot 
(ex. tip DL 140: la o viteză de rotire 
normală şi 60 % vacuum, la o distanţă de 
7 m în aer liber se măsoară un sunet de 
76 dB(A)). Cu ajutorul compresoarelor cu 
vacuum precum şi cu ajutor de umplere 
(până la NW 250) se poate atinge o 
umplere completă într-un timp foarte 
scurt.

La cisternele cu pompă Kotte mizează  
pe pompe cu piston rotativ de calitate 
germană de la firma Vogelsang sau 
Börger. Capacitatea de până la 9000 l  
pe minut garantează un timp foarte  
scurt de umplere. Opţionale sunt quick-
drive cu 1.000 U/min sau aparatele de 
transmisie.

Pentru a feri pompa cu piston rotativ de 
corpuri străine, poate fi aplicată o cutie 
de reţinere a pietrelor cu o unitate de 
tăiere a pompei cu piston rotativ. Rota-
Cut de la firma Vogelsang garantează 
prelungirea duratei de funcţionare a 
pompei cu piston rotativ.

Tehnica inovatoare Power-Boost pentru 
cisternele cu vacuum vă oferă avantaje 
imbatabile. Umplerea completă şi 
continuă a cisternei se efectuează cu un 
ajutor de umplere mecanic în NW 200 
frontal sub rezervor.  La evacuarea urinei 
de provenienţă animală poate fi activată 
şi propulsia pentru amplificarea presiunii 
cu până la 3 bar. Urina va fi condusă 
către organul de distribuţie printr-un tub 
de presiune în rezervor. Direcţia se 
ajustează printr-un robinet cu sertar cu 
trei căi cu bypass. Nu în ultimul rând, 
noua tehnică poate fi folosită şi ca 
unitate de amestecare, pentru a se evita 
depunerea în strat în rezervor.

Compresorul DL de la Jurop

Unitate de tăiere cu cutie de reţinere a pietrelor
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